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Bah i3 =5; RIS <Ra0.6 um; T~} R5E<0.005 mm; 0%
<7 min/pcs(40 mm ZFAF); 0 Tk 5 RS SR AET 5 K

1.1.2

o

X Bl A7 AS B2 <<0.004 mm, K EACRSE<0.002 mm; Z fliE AR5 <0.008
mm, 5 EAKEE<0.004 mm; B HIE £ <0.0003 mm; Ak [E [E FE <2
um/400 mm; B HIHCBE =400 mm(EoR K EE), BEHI EAE = 9100 mm(ix K B AT),
KIMAIRERE Ra<<0.4um; 2% P AMEE A B HI ) B

1.1.3

MM ITEHLE SR SR

op

T S B =60 mimin( RGHEE); I T K =4000 mm(F KK BE): I TREFE
PRANVRE 2 18] P DU 5 0 T 747 % <<0.002 mm/1000 mm; &3 15 K i 4
¥ 47 £ <0.003 mm/1000 mm; 7c 45 ¥R 18 K P J7 1) FE B — 3501 <0.003
mm/4000 mm; /7 A5 % 18 F1 e 1 P 25 5 1% 72 <<0.004 mm/4000 mm, 251 2 [l
FEFE Ra<<0.4um

1.1.4

b B BRI TG

op

XIY1Z #47F£=(3000/2000/1500) mm; £ B AR =130 mm(i KEAR); Ba)
=4, XIYIZ HE MR E<0.016 mm/AfTHE: B E AR E<<0.01 mm/4
177E; WIFEGheREE<T" , EREMEE<35"

1.15

Tofh T T LA

op

XIY1Z 47 F£ = (3000/3000/1500) mm; X/Y/Z i & i 4 5 <0.025 mm/ 4247 2
A EARS I <<0.015 mm/447HE: AIC [BIEEHE AR B <107, HE E kS
<6"; FHhf i E =20000 rpm; FHIDIEE =45 KW, X/Y/Z filiidkss 4 2 =20
m/min(& KIE )




W5 PR R AT FANL R ASH &iE
RN =5, TR SFRZE <43 um; X/Y/Z g Aok <0.005 mm, #=HE
1.1.6 PO U A 5 | BAKE<0.003 mm; [FEEHEAMEE<10", EEEMEE<6"; M TEMH
FURE ¥ <Ra0.3 um;  X/Y/Z #1477 #2 = (350/400/400) mm
4 )% =15 kW; )% =60 Pl x 22
117 B — o FLF B A TR ) 1| B 4 5 mm(i KJEE); Y1z
<+0.02 mm
XIY1Z #i47F2 = (500/400/300) mm; 7] %M [ = (3000x1500) mm(H KM 5 );
1.1.8 TR P B o T O I 2 4% & | ENURKGEE =150 m/min(i RKESE); AR E<0.02 mm; SEEEMFE<
0.02 mm
DB S5 H B =180 mimin(F KR E); V)RR JE 78 55 = (0.50~4.0) mm; jii T
1.1.9 BOGESLER A 77 4 B | BEURS K X 85 E) = (4000 X 2200) mm(f KR PIEIRREE =2,
TereHm =2, WOk IR =6 KW(H KIIE)
I L A (K X5 X ) (7 9% B = (140 X 100 X 200) mm; 1247 & Ak i <<0.005
mm, &l EE e AR E <0.003 mm; I LiRZE<£0.01 mm; FEAAHE=
1.1.10 254 [ BN T4 L
RREHFREMN LEFE & 90%(— KN L)s =i BB LI [a] <60 s, #JJIA]<<15's; 2840 Tf2M >
70 Filt, YN TR =140
) . N 38 = (130x75%30) m/min(F KE ) hn LR~ <<(250%80%10) mm (/)
1111 | FEHE P g
HATRRALRA A & JF)s Hn&d 2 =30 m/min; i CRSF R % <+0.2 mm; f0Lid B2 =130 pesth
1.2 Bz %
. ZHHLAHE E =600 m/mi Gis i & JF < (0.03+0.002 Y R
120 | FH TR SRR AL AL g | VVALALRIRZ=G600 mimin(R KARID): fih %= (0.05£0.002) mm: b3

Ji =650 mm(ix K FE ) JH B R 2 <+0.05%((600+0.3) m/min)
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PSRRI T A=k ™

BIREE =12 mm(Eck ) AR % 5 =1850 mm(i AR~ ML TAE#
JE =10 m/min(ip KT8 ) s HLALIEREE E =40 mimin; AR TS 1f fE <6.0 mm/4.0
m

1.2.3

PR R AL

i
puni{]
[ayay

A FEHH =120 pes/h(60 L 75 5), B TR 613 =300 kg; A DI <700 kW,
BERRE =820 C, i g =900 C, FHENAI<60 min; & TAE<3,
WHETT A HEREE; R EDR KR =95%, 1R R A A% =098%:
BIREHIE ARGt Bk E =3.0 m/min, ik E AR E <+1.0 mm

1.2.4

BRI iy

o

AFrF1=12500 kN; #2350 TAF & R~} =(5500%2500) mm; 7 {H 4 7K 57 77 =3500
KN(EK): LS TAE 65 <0.125 mm/1000 mm(f K £ 71 F)

1.25

BERHE R BHIR AL A AR R B A

EBNEE=3 6 FaFEENBIUE 57 =320 t. 1000 t. 1200 t(H K
71): TEHTERI=1755 cm®. 7960 cm®Fl 7960 cm®(B KA ARk vh
Erp bRl R G, ANEIHLEE AL HX . MES & R 454

1.2.6

vy BEL P S e T R 2 7 £

F=HE =380 kg/h(F K= fe)s il il B4R 78 55 (9800~¢1600) mm; il i J5 % 78 55
(20~50) pm; JFEREEAHNTIRZE : <#69%(JFEIEH (20~39) pm), <+5%(J5 T
Fil(40~50) um); FLEHEH=9

1.2.7

ARG R A AL

MU FE =20 m/min(i KIE ) s A 205 & 56 FE =650 mm; BEFF RS R 5 HH &
4% 065 mm [EEATH% B =120 kg/h (R KH HI &, LLEFHE LDPE i), BA% 990
mm FEEATFF H & =300 kg/h( KEFH &) HrE W IREE =30 um, HpE =3t
BILZ

1.2.8

HAS BTN

op

DI (£ 6 &4 40) =8 um/h; FEAF] 3R =80%; — IRUTARJEE =80 um(#x
KIEFE); PR 73 <5x10™ Pa, [ /EEL%J¥<5x10°Pa




ETRE) R e Y& Bfr PR S #/E
2L BE < (2022 SZVA DR s =(520%350 = 1)
129 R 2 7%%”%‘ ‘( +)Hm(B§JJ‘i"T)”ESZ#1%RT (520x )mm(yy?jtﬁﬁﬂ‘) FxR
XL ZE <47 um; B &EXE A 230 R, 000 A 6% D) 68
B0 T PCB #ikf R ~F = (1440%630) mm(f KR ~F)s fe/MERAE <1 pm; BR%
1210 | BOGHEAIESBOLR S £ | BA1<10 s@500 mi/cm? (PCB 441 R~ 600 mmx700 mm); A B B 457
(@5~920) um; £8 %8 2k B << (40x4)um(F /ML)
B 7 <+0.1 mm; 5B R =2800 pes/h(f K F=RE): 6 F BB
PrREFE IR 22 <+0.1 mm
hn Tk FE =30 mimin(R R BE) s 0 RS i 72 55 =(180%240%9) mm~
1.2.12 KA b2
BASATAEH D% & (1200x2750%60) mm; H sV HE oo HE =14
L =>3.0 m/min(ie R ): 4152 LS P i (10~ ; &
1213 | Bkt ok & P EE =3.0 mimin(f ACHERE) s 740 5 R Y L 75 (10~60) mm; 14 X 35

=(3200%2200) mm(# A SF)s B Rz 2 <+0.5 mm




2 AR S TR A

G5 P R R ALK 2K 72 PR ASH £
2.1 A SRS RE
. % H 1 >110000 t(f KFEE); EDDI Ht IMO FELRMEMK 27%0A L ylFE Mo HE
211 5 BEFA AR AT &
TRER BRI HiG# 2 Green Ship I K EEDI(I)E sk
MK =186 m; % & =>49900 t(H KE &); Mk =145 T (EHKEE, #K);
2.1.2 KRB 22 b e G | EA AR SUREHERER R SR IREIN K i 20z I R B HE
i 2 TIERTITFHERUE R
M =7.5m; # 8 & =200 kg(ix K E &, FRWUIR AT 55 800w7); it =10
2.13 KA =T N M & | WERIGEEE, FK): AR J1=300 km(FK TAERTHE): EEHEE =10
km(E KFEES): BEFFEE B =1 km(H IV 2K)
LS RERE =41t BHVEGERE =30 /I, S A e AR 2 <+20
214 T Nm A % % & | mm; R =31 m(IR KR ) TR =20 mIrKm ) RS
FEI 78 75(-5 °~5 °); L M Id & =20 m/min(13L 41 t)
2.2 MRS TR EXBER GRS
! IEER E AR =460 mm(i KEAR); FHEALEE D)% =400 kKW; 1A B i KR THE
221 SAYEEDS 4 i 4
LR T <i0s, fesE=0s, =09
X IR P iR 22 <<0.5% D(D N ELRR), AR FiRZE<6 mm; 4R EE<
0.1% H(H NE ), & YFiRZE<3mm; & (X B X E=)=(24.5 X
222 | i L AERR R S R = O H(H Jyiile), BASCFRESS mm: B )=

24.5X67.5) m( KNF), W&EE=1200t, N T 6.25 MW( 6.25 MW)
PLERG %




5

P R BAATR

Ay

PR AR S H

#1E

2.2.3

P PR 50 vt LA IR AT 303 1R v 7KL

1t

HE HIVA FE =160 KW RERLIE T COP4.5(RA10A A, W EIRE/KIRE 30 C,
AUEHUKIERE 7 °C): RshMEA . E31<<108 dB, MR <65 dB(A):; HiEid
RitE: $hVREE 2 mg/ms, fERE I R a4 ©, M 215 0, SR
FEI78 #5415 °,  HMEiyE HE 78 75 +30 °

224

g b XKL B RE T 2%

it

b = =9700 mm(d oK R B, BASE HAR A v A ) s T HURE 1R =3500
mm( R s B, DL BAUhR R UE): AR ) =>1.96%10° KNI K&
71): FEIFESMBE=05 /s; HBHZ=8m




3 EERNH

s PR R AR BANE FEREREEASH &1E
31 | PERNAY¥E
TAUHEAE =180 WiERATR): TE=HifE<0.002° /s(30); LA
. [ <0.02° (30); BAEHLBIRESI(=Hi) =45 /80 s; A3 HER<10
311 | BB TR & =002 (39) LA =45 T
m@500 km; 5 5% =150 km; % Bt =32; A8 5MELL =140; HdEfLHae
300 Mbps, PG EAIKEE<100 m, fES#FER=>15dB, T2 E<80kg
AR B 78 5 (24~ 40) GHz(WT ¥ & 53 GHz); M X (EAAxEE):
3.1.2 | =KL EREIH LR (OTA)NK R4 £ | (¢30x30)em; FFXAIAIIRIRFIE <10 °; MR RS E<15 dB; IEEL
P 7 75.(-0.3 dB~0.3 dB)
P [ G 72 A R IR N R <15 S(R4); A2 AR E =1 GB/s; A
313 | PAR AL R SO S I B 15 S5 S
I HS 0 2 1] 43 7% 28 <30 mx30 m(5 <15 km); 3 [F) 20U B B (] <45 s
32 | PERETHRM
321 | BEURA MR AR A | B TR =5 kW; BHAR FL IR R = 95.5% (F iR 30K) s D% 5 =300 Wikg
HUE i Y D) =315 W(+55 dBm); ML A1 H D)% =400 W (+56 dBm); =i L.
322 | Ka BEINH Ok I J ( ) (

PN H<-25 dBc@%i i far i T B3R 3 dB
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4.1

SRR A

o

WA E=388 N ANHEE, —Hgudl); 173 =70 km/h(5 K IEE);
SEALRE 7 =200 km(s KEEMLRE 77); AT B35 i B (0~35)km/h =0.9 m/s?,
i:ﬁﬂFiﬁJJuﬁEr“ (0~70 km/h)=0.6 m/s?

4.2

I

Fe Bk S SR AR SRR REBIUR R G

op

LIRS BOE R A EE <22 t; BEANBIRRE T =400
N(mﬁ'&%ﬁ); Bl K [A] <<3.0 s( ieds L THa])s 4% R Gt R R 28 A2
PREEHL AR UE GBIT 24338.4;  FI@E N PA B I A% 3 6 78 75 (-40~70) C

4.3

BuEssE R B SN

A2 5] 71 =14700 N(5 K751 77); BaUIEEE =200 mm/s; i % £4 =50000
mm(E R AL TR =850 mm( kT, AR AR BT = 0600
mm(& K ELAE)

4.4

TS OB G L R LR I R G

IR B 7 £ =50000(f K2 P ) JGEF MR AL IR s Bk fe Vi iR 2
<+2 ‘C (-20~120)°C; Ja &R L  <<5.0 pC(f Atk B 4%: (60~120) dBmV),
JE R L <<0.5 pC(RFmdlifL k2% : (30~90) dBmV), J=# i Fi & <<10 pC
(HBFE AL I ES : (-10~68) dBMV); 8 5 % Ve HL I AR X5 22 < 19%(100 pA~
100 mA); BasbldMmzs . etk B I s PE e S 4 7 a0 Ak
B S W3 T LT A FE L %M RE AR P (O Th R

4.5

Hu Bk 2R A9 360 JRE B AE Il R 4

FEEAT I G MM 5 <1 mm/pixel; R0 EAT 3B G IS T HER <1
mm/pixel; ZE00ZE 7 G R 3 #F 2 <1 mm/pixel; T BRI Hr e <1
mm/pixel; Z5 R HER % =99.9%




5. hLas N 3 #1 &

w5 AP Y E ¥y FEmERE AR S #E
51 | HReblSBEA
‘ . SN2 i P LT (B =500 KV (LR HLIR): $ERAE /1 =10 kg JEAT
5.1.1 | Ze55 % 2R IR 1A 1 L5 VN
R LA LE T | SRR, IEIR<-40 C. BEIR=55 C, RA>12 4
JURBEH FIVEN (B . FTHLEE. RS, S3. Bote . iR, OCR
5.1.2 | HAREBEIE THLES A B | K. Bh gl BB RO e AR 25 < £ 5 mm; i TR THREE EE =0.5 mis;
SO THE <60 FPAR; HAFLIEEE <90 FP/A; A B <30 /A
S E A IR ZE <24 mm; FfTF=3000 kg(f KEAT); I T =0.4 m/s*(H KN
5.1.3 | #ah\ R ReEE LA G | FE): 25T 713 E =3000 kg(i KECE); 25T =20 mm/s(i K FE); 25T
1TFE =110 mm(F KATHE); TAEHEE =72 mimin(f K08 )
AT RS =1.2 mis(F R EE) s [R1%% 723 7] R~) << 2400 mm(#R/NSE), Al )
B BEURTJECHE 2 58 FE =20 mm, SHLA7 B i3 25 <+10 mm; i kK H 2h#% =40 kw/(100
514 | #%) DR HLEA & - T e
KV, 400 mA); & HiJE 50 78 75.(40~150) KV, & HLJAL I 9 Vo [ 7 76 (50~
400) mA
BB = 2N AR 2 (B 70 46/JE2K, 26488 0.13 mm), 55 A =99%;
5.1.5 | M AdZENLA A & | ML TEALE E A A E <<0.2 mm; 33k iR 2 <21 mN; ks E =50
2RI 5B (TR
52 | IS AMM T REREE
521 | HASHE AR AL £ | FEE I % (20~250)rpm; 12 R SIME<0.02 mm; 454 TRE =70 MPa




R FERA R KL i: NV FEREREEASH ZE
4523 ST <10 mYh(F S0 mEkAE) s HUB B =450 gimin(f Ok HUBHE): TR
5.2.2 | BrHMK ABImIRAE AL £ | SF(HxW)=(1900x800) mm(# A UsH)s HRUE =22000 m¥h(Ek H R kA
0] i 5 =98%
FELRTH1<<20 min; BHENMETHE =3, UM T e E <20 mm; T
T B AT a———— - PRI min; WHRHURTFECE BIRMLI T & LR mm
A R ~H(LxWxH) = (9500%2450%x2900) mm(f kX ~1)
AR <48 s; AV ZE R DA =8, BRI L T A =>1.1 mis;
5.2.4 LN B RN R g
B N B RERe B | o )t =20 mimin
0 RS (K x i iy < S i JEE i i B JEE ) = (12000% 1 75%350%6x9) mm (5 A S
5.2.5 | NEEMINLES N B BEAL IR A = 2k B | P EHIAEMIEEE =38 EEEMMEE<0.04 mm; R8RSR ZE <+0.08
mm, EOETIEIR SR ZE<+0.02 mm; EHEHEE =1
AP ATA<5 s, = MHREE <10 ppm(L7): LA SR E <300 ppm: R
5.2.6 | IE4EbLTelk B shIE Lk B | NEBEE<15 min(BF5); P BRI <6 h(FELR); HAIBEESTR =>1000
W(Z%), =5000 K (HELH)
e - L fE =3000 pes/h(f k7= fE); JEHD 1525 <+0.05 mm; PCB H CNC 4} i
5.2.7 SR U 1R PCM pa
FHARR R S = #<20.02mm; FPC R I% % <+0.01 mm: 7 i % >99.5%
AR PR RCR (UTRUE ) =100 kg/mins I TLEE): BH2=0530 mm(i KER), %
5.2.8 | PSF#liRBENER % B | I§=2200 mm( K TENE): KRS PE N LR ZE<+0.05 mm; £&J8%EZ A
&4E4y, 100 pmUIRES IS4, WEA BT 2 (45 4 1H)
WEIA TR n 38 & =1000 mm/min(& KIE ) VIEIFTIL LR : FTfLiRE<+15
529 | YT AL T ek g | AL N DRIEZ1000 mmmingGROLEIR): DIRHTILLT: 1AL

mm, BEFiRZE<+1.5mm

Fi1om / 20




W5 PR R AR FANL R ASH ZE
BAZE AR =9000(1+£10%) m/24 h; W M ZkiR 2 < +0.5 mm; BEL 52 <0.5%:;
5.2.10 B 1145 g B pry
PPRRILE KL N B3 IR & H KA R TH =8 pes/min; L3S R =99%
fi IR ZE<+10 pm; =5 A B <100 BONAIRR): 7 S ER IS B
5211 | KMo BIER B SI o P RSP IR ZE <210 pm; 77 5 8] F um(5/NMEBR) s 72 R
(100~1500) pm
I-l/é\xlj\ g_. ; A e g_ ; ‘\\+D A #EF, —~ o;
5212 | OLED 4 [ 3 &-HL & MEEIRE<F0. I mm; ITEEEEE :FZO wm X7 S AT S A Rl 0~ 180
BREE (crack) EL 131 <<0.3%; & A <12s
53 | WMHIERES
R BE (R SHR Z2) <£0.01 mm; ZFECEE =99%; 1 EI R A FE R in 1
\ 4 . AT, I RHE B 21 [ AT RMB A 7727 M Re (L ELA . U o 75 (1080~
5.3.1 | B4 B KA ah £
WM IR A o "] 1200) MPa. (3.4 ~3.9)%: BLEER S 4 HUHiHEAE(1100~1200) MPa. fir
1H155(9.0~9.6)%)
. R R ) =(1700%x8000x600) mm(#x K ~T); T E.4r 8% <0.0005 mm; FTEIE
5.3.2 | SLA 3D Ytk BB i A S 3T E &
JERTHR AT L a JE R <0.01 mm(F/NEE); FTENR iR Z< £0.05 mm
FTER 23 HE % =600 dpi(f =0 #E%)s 8 2% 8] J]U~F =(2200%1000%800) mm(fx K
5.3.3 | W% 3D fTEIHL " & | ) $TENZEJE(0.15~0.5) mm mJif; ALS R SFiRZE<+0.5 mm; HZEARK

FERS ] <60 s

Fi1lo / dL20m




6.7 REUR KB RER IR

5 PR R R AR BANE Ptk AR S &1E
6.1 | FREIR R RN BIR AT &
AP TEHI<T0 s; € i =700 kg; 444 )= (4000x1800x550) mm(#x K
6.1.1 | BN EGTHBEIEREA 7L £ | RS GRS =5 BAEM. SRR, R, ([RER
WL BRI R
AFEAI<156 s; BT WIAS AT E<3 mg; AR HLEE R, A
6.1.2 | HrAEURIR 4 A ML i 2% £
HemE AR EEIRT . K AL T A
- i N JEFR LR IH I =130 m/imin(f o RKIESE); BE S 7 735(0.25~0.4) mm; &R
pay, Ab“/\“/:‘ ‘Y‘@J 2 %E}/Fﬁla IM ﬁ;.+
6.1.3 Zﬁbﬁhimﬁ% AR R £ | JVuEE R (11~116) mm; BN E 71 =1.2 Mpa; KRR % <£0.5 mm;
- AME R <FR 2 <+0.05 mm
FERE=25 618 /NI (B KFERE): I/KZRH =350 mm/s; PUFhALE: AEE
6.1.4 | KEHIhsh B4 F 3h R 22k B | =135 NEHLES ABE =8 WA R 2 <21 mm; BAATELL E 3R
s K R 2 W T RE
BRTTI<X10 s, PRIESERUT . B ES S IEACE AR g4 B A iR <<0.1
6.1.5 | Bl B B2
lEABIAR B E 30 B | e 0 <15 min(S L 405] 40°C 1R )
HE P AE =40 pesih: @ EREE =6, B RGNE B R E EARE<
6.1.6 | HIACIEVAE A4 GRS 2k E 102mm, IBEEBETIA<3s; BAREGFEEEMEE<0.2 mm, REK AL
kT <6.5s
F=HE =100 pes/8 h(B KF=Rg); JELe T4 E A2 =800 mm(i KE12E); /Nl
6.1.7 | WRIHIMRERESME TSR RS B | =60 m/min(F ) JE5E R <+0.1 mm; ZES% 4 =500

ko(B K ) LA =5

Fi12m / 200




TR FE R AR HAT FEmtERE AR S &iE
\ i PR R ST (Ko x 55 x ) = (670x350x98) mm(fe AN <) BABEHLT <25 kg;
6.1.8 | [GA:AE b A ZH 4H B A PR 2R =
LR =10 A (5K RE)s ik id B2 ] 1RV L7 55 (3~ 15) m/min
BB E =32 M A B =30A; N7 HALE =80%; BENLKE
6.1.9 | 4 Vit H I A AR s &4 iﬁ SR =32 Al AUE B WA Ak =80%: HA
M =T5%: = HAPHIE<5%
6.2 | FEEIE AR MBR B S I &
FEHE =16 pes/min; HEFE RIS AR S TS PR B 25 <3 Pa; iF R <3 Pa -L/s;
6.2.1 |#EMEEITIERRS | A REEIEFH R >500%; hHisiRE<+1 C; HEELERM. 1
Nz Wi ige
N AP =50 pes/min(B KR FE, ALY P2 AR =099%; i RS iR 2=
6.2.2 |4 R = B B L Ve oo e ks
PO B SR AR T | ci005mm: B <60dB: BAEAHAR. KILEHTHE
B AT =60 pes/min(ix KiEE); BN FIRZE<0.5 mm; =i &% E
6.2.3 | fHE M4 LB A e g
A A SRR | Sgosw: R mm . LW ELIE
LI i 25 <<#0.025% FS+0.025% RD; HLEiRZE<#1 mV; B 78 d 3R
6.2.4 | #EMILR T B AR E s AT 2
W e R HE R B B Soove: BLH AR =00%: B e B K LI
FANLAE P 8 pes/min(E AE ), AAT P ELE] BE 1R ZE <+0.3 mm;  [E
6.2.5 | &HIEICVIES 1AL & | SR SFEIRZE<20.3 mm; EMNS A FFEIRZE<+0.3 mm; [FIEE
RN S5 iR 2 <20.3 mm; &AL B HR . K A2 Wi Th i
6.3 | R A REMEIRER OB
W& R B VS 7 75 (70~200) m, JFEIRZE<+3 cm; FEEMIGMHEHEES
6.3.1 | FACIRAEH 16 LROLEIL | (-15 °~+15°), KPH% I 360 °; ERAERZVEEER: (20 CT~+60 C)(B

A1), (40 ‘C~+60 C)(D #Y)

F13m /20 m




s

PR R R AR

Ay

PR AR S

#iE

IEE DR =22 KW, FiE DR =11 KW, IE(H 54 =160 N-m; %€ 54 =26

632 | BiRLUEA 7
FERATER RSN ol Ny weise =420 rpm; 45 5 = 4000 rpm
Wi Th% =56 kW; RFAThR B F =350 WIL; BB AMKT IP67; 54T
6.3.3 | BRI R AU FhL i R E | - 7 en

IR VEFE % (-30 ‘C~45 C); M:%5<84dB
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Rl i B T e

%

Py R R AR

PR AR S S

#E

7.1

I OCT 21515 %%

BE [0 R <45 pm. AR <50 pm; FRIMVEFETEHE(0.3~1.5) mm; 1%
R = 40% (T 0 s 13K e s 3 2 = (600+60) rpm; & F 3k 4% 1.7 mm/2.5
mm(TLZE<#0.1 mm). KEF: 1.5 m+20 mm; FEOGHE: 1310 nm=£45nm; W
Moy 3 <12.5 pm(de e 70 #E %) WTHT 1.7 mm DA EATE R

7.2

A AW RS

T NS U E 148 ) =850 mm(E A RSE), REUE<0.1 N; Fixd sl 55 4E
<200 ms, HHML% LA AE<E%; LHLEPES M T SCRF 56 55

7.3

ZHHRHE T AL Z 1 (CT) R 4t

2%, B AR BOINE, SCRE BRI R SCRpl A RS =2

BREHFE =8 MHU(B KA R): &5 =80 kW; R #% =64 HE; B
B <<0.37 s; ZSIA) R =21 264 BB CT &/ illE <<0.7 mSv

7.4

HEICHR AR R o

op

¥aha, #i75RE =0.23T; ¢2lcm ERIEAE <60 ppm; HilzHCoom AR (L
<10 ppmth; KRR 5 m&<14m, FEEALH S SHL<1.5m; Wik
AT E I ARAIEE =280 mm; A% R S ik A AL R AL FE 51 2R AU % =10

7.5

EEREMLE RS

op

FURE PR AT AR 2 > 133 mm(A KT ) LR SR KRE G B =512,
I — YR E I <50's, £, 1 B =160 mm(E A
LR R 7 R (5 12) MHz: AT/ <0.1 mims AL 2L B
W . COORE . SRIRE AR

7.6

iR R A

op

BOER R X B E, S IR E(R): EE S FE A R
<#10%; FIEIHIYLIE <£25%; 5& P ) AAXT IR 25 <+1.0%; BE4E BB 0] fi
Je ZRTH 50 mm AT = A7 B 7R 2L B R <2.5 pSv/h

F15m / 20
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P R BAATR

L X0

PR R AR S H

#iE

1.7

Mo TR e BRI AR SR 2 e &

o

i HA IR P A AR 22 <+159%( W 58 UK ) 3R +0.5% ik A ) s I YO L 7
(0.2~15) L/min; JnZiE =250 mL(&H KINZja); &M & & 55(0.2~15)
L/min

7.8

SHB YR y AR SLIGE MU R TT R4t

op

ENL S 2 <0.18 mm; A& SRR E R =3.0 Gy/min(¥)25 U IR
) BUSH SRR JERS DX I 77 U XA 7 2 <<8.6%: i
NRAER 5 KRR BT I AR RS B 2 =075 TARBIESE X Gt
H]<3s, HIRPIEIE<0.6 mGy

7.9

B PRI P A

op

BYGEEAT S B GO BURUN) =4, SEIELS T (Lane/ s ) =1 B RUF I EUS
Fr=5000 M; SZCRFiK: PE100. PE150

7.10

RO BT AR RS

PR B R E RS EE<0.5 mm; HLEE A\ B HEEHE =6, St e MR R 40E
AAFEE<1 mm

7.11

THEIKTI RS

JE /TG (11~100) Mpa; & /7 fo 25 <#5%; R4fAiEE =14, /KIEEE =440
m/sec, 7KAEEAE<90.12 mm(&/NE1Z)

7.12

KRR AT R RO E

o

FE P 1) T YA Y L (-6 dB) =148 mm; B AU 1) H 1A VI R A S
Fil(-6 dB)=(30~200) mm; £E iR EmZE<25 mm; £ S m R ERmE
<4.5mm; FE IR =450 W(ERCKIE)

Fi1em / 20 m




8 FTREIRR & R R IE R %

s FER R E LR =R vA PR RS HL &
o . . e & 771 =1.5 MPa/-0.1 MPa; 2t a3 4 M & 7778 7 (8.5 MPa/-1.5 Mpa);
81 | AT K B b & |
BRI B RS T | MR =300°C; 4 EELH 2V T RE =99.5%
\ . F=HE=1500 kg/h; WIRHTE 5 BN R 2 <£0.5%; PRMIK. Bl =g
82 | A FHAE AR BB ST 1 3 2 g |1 : HHRPURAER ’ o
<0.08 Mpa
FHLFZHE=3600 pesih; FEA EHEEL R =23.6%; ML ENR % <45 um;
83 | FHEICHRAKE IO H ET L £ pe e P ’ = Hn
ik A £ <0.2%
#1778 =1.215x10° mYh(f K= fE): AR E /1=5.4 MPa, 7K iRE
8.4 AT 2 E
WALER & 71=8.1 MPa; &FE% 1T E/1=3.2 MPa, 7KEiRE & /71=4.4 MPa
B G TRAINLE SA H R =500 mYh(KA %641 F): R4 /1<1.0 Mpa:
85 | FARNLKA R -3
N TEARRLIA H 2% /KE B (1 B) <38°C
HUE TR IR =560 kKW; g i E =1.6 MWh; fiEHE R ALK
8.6 | HHEMfikAE RS
fRRER AL = =>88%; REEIRFFE=90%; I HLE o k) M s H K <<0.2 PU
PR AR HR =00%; B R STIRZE<H0.1 mm; R E <<+0.1 mL/min(4iE
87 | BT A B L H i A e g | EW v IS SR L n(Mz
AEI)
. A A <45 um: R R =49 Niem?; WIEE AR T
88 | MBENHLAEREETERES | 6 | RS i B o o
ab WOE =020, ELASHE By 7> . Fika g -
89 T B b L Tl & FHLRE L e R =0200; BB HH FE YR =2500 A HLJALAR E AH X R 2

<0.3%; RMFDEGL. el —ARALHoR

1T/ 200




R FE R AR I:=N(vA PR AR S H &iE
AL E 25 B0 78 5% (500~ 2000) kVA; B =06%; S
810 | KIhZu i R 2 LA RE A Vi 7 i ) AR b; iy HUE WK &
HF<25%
TR ~F=(1200%2700 i 1) AP =50 mimin(f: ok :
8.1 | TIPS b ol SR L g | PTINLROT>(1200<2700) mm(EAR): =50 mimin(ROKE )
Jc VOCs HEi%t; i fE=50%
I T B D26 =800 KW (SR K T ) i H B HL R Y [ 7 5 (100~
8.12 | IGBT =R fitRe 550 /7 b 2H AR 2% & | 1600)V; #it ERHEESHR<1 mV;: HHERBRSFHE<1 mA; BHl

BH =96%

Fi18m / 20 m




9 BRBARR KRB EEM T

5 PR R R AR BANE Ptk AR S ZE
. T =30 kW; JGHR B BPP<<8 mm-mrad; % <<(1080+10 ;R
01 | MR S RO oL KWe TR mm-mra (108010 nm
R <2.0%; PRI =45 kW
0 AVIZIMZE<10 um; “FEEEEAFEE<3.0 um; YL <8.0 um(&
9.2 | FKEEEANEOL B HFHML 7 | /NSEFE): 18P SD<0.3(22 Q. 1 MQ, HIPHEKARVFRZE 1.0%); YIZkinE
12 <5.0 pm
i IBAT 2838 =100 m/min(F KIEFE); 18 %8 =500 mm(i KIE %) R ek illix
9.3 | oLk — CCD #i4
HOCRIIR )L B fr ZE<40.05 mm; RGEEHINEFRRZE <20 mm; 74 2% <0.05%
HESFERIH T S1=6.0 kW;  #53H =>32000 rpm(ix mfciE)s AT
9.4 | FEHER AP | VR A S Sy AR =>3.5 N-m; ISR VE B8 7% (16 ~25) kHz: {RIE7E &%
(6~10)um; == Flih vy 4 [ 4% 4 FE << 0.008 mm/120 mm
T2 ST [ 78 52.(150~280) mm;  #%33 =24000 rpm(fx i #5iE); Al D%
9.5 | KAUKEZ SR A | JEH S1 75 (13~42) kW; FiEHAEEHE S1 78 55 (20~240) N-m; #HEfLi%
) Bkzh <<0.008 mm/300 mm
9.6 | ERYBIERE R AT L AT PE | HhARCKSFE P4 2% hiE k2 <<0.003 mm
o . P32 IR 17 =9000 N(e K /1) M4 s =20 KA 28 1 28 55 {a] IR H AL B 4 58
9.7 s RE IR 4 X )
i 3] <<10 min
HE Th3 =280 kKW € 74 3# =330 rpm; A =88 Hz; #5455 1 M i 6] <300
0.8 | KR AN E IR L | EE VR =330 rpms S =88 Hz: HAIHIA

ms; ¥4 =>8000 N-m(i K#EHE); %K =94%
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TR FE R AR §:K 72 PR AR S H &1
fik IS 4 HH AR =2000 N-m(ie K H1%E) ;s FUEHIA =750 N-m; B E =6
9.9 | KM HFEEML | KW BiEHE =60 rpm; FEMAIRZE<£80", HEEMFEE<2.5", et
LA 1% 22 < 10 pm
. HUEINHE =45 KW; KA ELLIIE =200 Wkg; RSEEFILL DR =240
010 | ApkEIthIL RS T o ’
WIL; &5 3hiRE<-20 °C
A0 LA =11700 N-m; 40058 far H 3608 =15 rpm; SO lE B =280; £
9.11 | HIENLAE AN FEZAT B IR s 2% | IR ZE <1 arcmin; [FIFEEBR<<1 arcmin; 2K =80%; 24:4MA N T A
JEEERAMET 3 2 SHFE NI TR A RAMET 4 %
HE B =80 KV i 4 Iy it =24 kApeak(30 ms); FEHf iR &
012 | il di s e " HIE HLE o oz P 66T B b ELYAE peak(30 ms); A RE &

=260 MJ; 75 HLTi 52 B =715 kVpeak: T4 H: =360 kV RMS(1 min)
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